
 

                                          

  ملاحظة  
 ـ يسمح باستعمال الآلة الحاسبة                    
 

تجنب الحشو و التشطيب                          ـ          
                                    

 
 
  

 .588و  768 (  للعددينPGCDالقاسم المشترك الأكبر ) حسبأ (1

 لعددا هل (2
768

588
 ناطق ؟ علل .  

  
  

 

 

 :        𝓍  الحقيقي   حل المعادلات التالية ذات المجهول   (1       

𝒙𝟐 − 𝟒 = 2𝒙𝟐 ب( ؛                      أ)𝟏𝟐 + 𝟏 = 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙)   ؛       جـ)  𝟑 − 𝟏)𝟐 = 𝟗  

  : عدد طبيعي  𝒂 حيث    و𝑩   على الشكل  𝐴  𝒂√𝟓 تينالعبار أكتب كلا من ( 2      

 

 

   هو عدد طبيعي 𝐴×𝘉بين أن العدد   (3   

  

        

 تمعن في الشكل المقابل )أعط النتائج بالتدوير إلى الوحدة(

 𝑨𝑪𝑩̂ثم استنتج قيس الزاوية 𝑨𝑩𝑪̂أحسب قيس الزاوية  (1

 .𝐁𝐇 و𝐀𝐇أحسب الطولين (2

 

 الأستاذة : تباني لطيفة           
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 متوسط

اتــــــــالرياضي  الأولالثاني للثلاثي  الفرض  

 التمرين الأول

الثانيالتمرين   

 التمرين الثالث

نقاط 9  

𝑨 = √𝟐𝟎 − 𝟐√𝟏𝟐𝟓 + 𝑩         ؛       𝟐𝟒𝟓√𝟑 = √𝟕𝟕 + √𝟕 + √𝟒 

C 

B 

H 

2√5 

√5 

نقاط 4   

نقاط 7  

𝐴 

 متوسطة زروقي خيرة  ـ سطيف ـ
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